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Regional Entrepreneurship Advisory Committee

The advisory committee is composed of faculty, industry members,
students (past and current), and members of the communities we
serve.

Goals

e |dentify gaps in knowledge, skills, and abilities needed to launch and run a
profitable business

e Advise on curriculum development and revisions to align with current industry
standards, opportunities, practices

e Develop, identify, and strengthen pathways to support students to higher
education and careers in self-employment (entrepreneurship) (pathways from
K-12 to Community Colleges, to industry and/or to transfer to 4-year universities)


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1kIASav5fgXywytDTZl_RLjG_kyxkO9k7/edit?usp=sharing&ouid=102267624032820662377&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1kIASav5fgXywytDTZl_RLjG_kyxkO9k7/edit?usp=sharing&ouid=102267624032820662377&rtpof=true&sd=true

Focus of the Advisory Committee:

The focus of the advisory committee is to meet the needs of San Diego Community
Colleges, developing entrepreneurship skill-sets and an entrepreneurial mindset,
provide resources for both high-growth/scalable startup companies and small business,
foster innovation, and develop, identify, and strengthen pathways from K-12 to
Community Colleges, to industry and/or to transfer to 4-year universities.

What kind of business with a focus on children, would you consider
starting after you graduate?

Children's Hobbies (Art, Da...
15.0%

Home based childcare
20.0%

Childhood Education or Tuit...
5.0%

Childcare Center
10.0%

After School Program
30.0%

Preschool
20.0%




How important do you think it is for someone to get business
training along with child development training? (Single Choice)
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Very Important Somewhat Neutral Somewhat Not Important
Important Unimportant

How could home-based business owners increase their salaries? (Single Choice)

@ Obtain an education in child development and entrepreneurship @ Take courses in marketing @ Learn how to create the business
Research various funding sources




Do you think it is important for child care providers to also know
business basics? (Single Choice)
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What business topics are important for child care providers to know:

Digital Marketing
Accounting

Tax Preparation

Learning which
deductions to use as a
child care provider

Licensing

Research various
funding sources

Apply for grant
applications

0% 20% 40% 60%




Where did you gain the skills needed to be successful?

Other Sources
15.0%

Professional Development
15.0%

Education Institution
50.0%

Mentorship
20.0%

In your experience as a child care provider or child care centered business what
gaps in knowledge really stand out?

50%

40%

30%

20%

10%

Business Marketing Skills  Networking Licensing Laws and Tax Code Technology
Knowledge Abilities Requirements Permits Knowledge




Did your educational institution prepare you for starting a business
in child care industry?

Yes
35.0%

No
65.0%

Would you support a Certificate of Achievement (COA) and the
Associate of Science Degree in Early Education Entrepreneurship?
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